1. Napraviti tablicu istinitosti od slijedećeg logičkog izraza:
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2. Iz tablice pročitati logički izraz i minimizirati ga.

	A
	B
	C
	Y

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1


3. Iz crteža pročitati logički izraz.
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5. Izračunaj koeficijent debljine. Treba se unijeti visina i težina, te usporediti da li je težina veća od visine -110, ako da onda treba na ekranu ispisati „Vi imate višak kilograma“, u suprotnom „Vi imate manje kilograma od potrebnog“.















